



亚洲杯开赛在即 国足蓄势待发

本报综合消息 11日，中国男足继续在卡塔尔大学训练场进行赛前训练，备战卡塔尔亚洲杯。目前经过五天的训练，国足蓄势待发。

吴曦因腿部轻度拉伤没有参加当天的合练，但他仍对自己尽快回到赛场持积极态度。至于是否会缺席亚洲杯首战，吴曦说：“对我自己来说，现在还是以恢复为主，争取能赶上第一场或第二场比赛。”

谈及全队目前的状态，吴曦表示：“我觉得所有人在教练的带领下练得都非常好，训练质量值得肯定。现在这种

氛围，包括在场上的激情和对比赛的渴望，我觉得都非常好。”

国足将在13日对阵塔吉克斯坦队，武磊在采访中表示首场比赛非常重要。他说：“第一场比赛非常关键，对于我们的出线形势、对球队自信心都很关键，每个人都做了充分的准备。”

上届亚洲杯国足止步八强，谈及对于本届亚洲杯的期待，武磊说：“对自己进球倒没有多想，还是主要考虑球队成绩。我希望我们球队能追赶上一届的成绩，希望比上一届走得更远。”

中国男足主教练扬科维奇：

专注自身迎接亚洲杯挑战

卡塔尔男足亚洲杯将在12日开赛，大战在即，中国男足目前整体备战如何？日前，国足主帅扬科维奇接受了新华社记者的专访，表示备战的关键是专注自身。

中国队在本届亚洲杯与卡塔尔、塔吉克斯坦、黎巴嫩队同分在A组。13日，中国队将在首场小组赛中对阵塔吉克斯坦队。

在此前进行的2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛中，国足两战一胜一负，对此扬科维奇表示，球队必须在此基础上继续前进，争取在亚洲杯上取得好成绩。

“我很高兴，也很荣幸能(带队)参加这次大赛。这对我来说也是一次重要的经历和美好的体验。遇上大赛，我们都很有动力，头脑清醒，体力充沛。我们将以积极的精神面貌和更大的雄心来迎接比赛。”扬科维奇说。

在阿布扎比的三周集训期间，中国队与阿曼队、中国香港队以及两支阿联酋当地俱乐部进行了四场热身赛，战绩为两胜两负。其中，中国队分别以0:2和1:2不敌阿曼队和中国香港队，球队状态仍需调整。

对此，扬科维奇认为：“我们一开始训练强度会大一些，在热身赛中球员身体会发沉一些。但我这样安排是有目的的，我们需要为亚洲杯的严峻考验做好准备。因此，我多少也把这些热身赛的成绩放在了次要位置。在备战前十天，我们的负荷一直很重。但现在我们的状态越来越好，双腿越来越轻盈，也更能投入比赛了。我们已经为亚洲杯做好体能储备了。”

扬科维奇同时表示：“其他球队的球员很多正处于参加联赛的状态，尽管与他们相比，我们不是所有位置的球员都处在比赛节奏上，但我们的精力要更充沛。我

们调整了准备工作，以便在赛事期间，所有位置的球员都能达到最佳状态。”

谈到小组赛首战对手塔吉克斯坦队，扬科维奇说，因为这是个技战术问题，他不能透露太多，但可以肯定的是国足已完全做好比赛准备。“我们不仅确定了对阵塔吉克斯坦队的首发阵容，也知道我们会用什么方式来踢这场比赛。”

前不久，黎巴嫩队和卡塔尔队都更换了主教练，对此扬科维奇表示，国足还是会专注于自身。“我们没有那么关注他们。如果我们的表现达到最佳水平，并且做到全神贯注，那么我们就能与亚洲顶级球队一较高下。我们知道他们都换了教练，所以他们肯定会有一些新的想法。我们会更新现有的一些信息，同时坚持我们的理念，尝试踢出我们的比赛，让他们来适应我们。”

对于与东道主、卫冕冠军卡塔尔队的比赛，扬科维奇说，一旦踏入球场，一切只关乎于11人对11人。不管是对对阵东道主，也不管是主场还是客场，都只是一场比赛。“我只关注比赛计划。卡塔尔队和世界上其他所有球队

一样，有优点也有弱点，我们准备好了利用他们的弱点，为赢得比赛进攻。”

谈到这次亚洲杯的选人用人标准，扬科维奇说，他选择的球员要能理解他对球队的所有要求，心态出色，能全身心为球队奉献，并且能在短期内进行多场高强度比赛。

“所有球员都非常渴望来到这里，他们十分专业，对球队也很投入。他们很高兴能代表国家队出战，因此他们肯定会为亚洲杯取得好成绩做出贡献。”扬科维奇说。

扬科维奇透露，此前有伤病的张玉宁、王秋明等队员身体状态正在逐渐恢复当中，球队的目标是在首场比赛前能够全员保持健康。

本届亚洲杯的参赛经验对未来的世预赛会产生哪些积极影响？扬科维奇表示，与亚洲一流强队同场竞技对国足是一次宝贵经历，借此可以开阔眼界，了解自己的能力。他说：“我相信这些队员，坚信我们有巨大的潜力。希望我们在本届亚洲杯上走得更远，打出强势的比赛，为接下来的世预赛做准备，这将是宝贵的经验。”

拍卖公告

本公司受嘉鱼县鱼岳镇人民政府委托，定于2024年1月19日上午11时在鱼岳镇十景铺村村委会三楼会议室，对嘉鱼县鱼岳镇土公桥、官玉蔡还建点宅基地进行公开拍卖。

本次拍卖标的详细信息见《拍卖文件》。即日起进行标的展示，有意竞买者请带有效证件于2024年1月18日16时前到我公司指定地点办理竞买登记手续。

联系电话：17762720406 张女士

湖北新海信拍卖有限公司
2024年1月12日

公告

朱文俊（男，身份证号码422326198801200034）自2022年5月起在未办理请假及离职手续的情况下擅自离岗，经公司多次发文及电话通知，仍以各种理由拒绝到公司办理劳动

管理的相关手续。根据《劳动法》、《劳动合同法》及公司劳动人事管理的相关规定，朱文俊与公司的劳动关系自2022年12月28日起自动解除。

特此公告。

湖北兴达路桥有限公司
2024年1月11日

拥抱数字科技 畅享银龄生活

——咸宁市经济和信息化局联合中国电信咸宁分公司举办信息无障碍助老宣传活动

●记者 傅辉 通讯员 徐晓萍 冯春莉

“这个天猫精灵智能音箱是我们老年朋友的好伴侣，不仅可以准时提醒我们用药、关火，还可以通过视频学跳舞、唱歌，功能多，还贴心，紧急关头还能求救。”小区居民李大妈听完中国电信咸宁分公司银泉大道营业大厅工作人员的介绍后，连连点赞。

1月11日上午9时，营业大厅工作人员向来自学府社区3个小区的30多位老年居民仔细介绍了营业厅适老化改造、爱心翼站和尊老专席的升级改造，以及学雷锋志愿岗服务情况；仔细讲解了远程视频

服务、老年人关爱版APP等适老服务业务；开展智能手机常见功能讲解和老年人常用应用APP使用科普课堂，比如如何通过微信公众号进行网上预约挂号、如何点外卖、网上购物；参观试用市电信公司智能手机和全屋智能家居等产品。整场活动老人们兴趣盎然，大家感慨道：拥抱数字化生活，银龄老人不缺席！

“每次来都有新的收获和感动。”陈大爷告诉记者，由于年纪大，手机使用过程中经常遇到不会问题，只要来找她们，这些工作人员首先端上一杯热茶，主动热情地询问需要哪些帮助，随即马上帮助我解



决有关问题。银泉大道营业大厅负责人表示，我们不仅让信息无障碍助老，让环境也无障碍助老。对老年人办理业务，来



店的优先办理，不方便来的，上门办理，让老年人随时享受到中国电信的“好服务，更随心”，提高老年人的生活幸福感。



数智随心 关爱随心
消费随心 网络随心
便捷随心 安全随心

服务监督电话
19907240724

